

Посетитель нашего сайта, назвавшийся Анатолием (к сожалению, это всё, что он решил сказать нам о себе) предложил следующую информацию:

Драматический Театр Горького в Ростове-на-Дону строил главный инженер Иванов Владимир Иванович 1896 года рождения.

Также он построил гостиницу «Ростов» и дом Крайисполкома в г.Ростов-на-Дону - по тем временам крупнейшие здания. Он был членом краевого экспертного совета по строительству на всем Северном Кавказе в довоенное время.

После постройки этого театра Владимир Иванович в знак признательности получил вечный - пожизненный билет для посещения театра.

Сам Владимир Иванович также участвовал в деятельности театра. Писал стихи и прозу, играл на рояле. Как-то аккомпанировал известной певице приехавшей на гастроли в Ростов-на-Дону, заменив человека, который заболел, чем спас гастролы певицы.

Прожил Владимир Иванович Иванов долгую – 95 лет и интересную жизнь.

Сейчас его имя и дела забыты в России и упоминаний о нем нигде нет.



Наш комментарий:

Действительно, последние десятилетия инженеры у нас как-то "не в чести" - А зря.

Хоть таким образом попытаемся вернуть честное имя как самой профессии, так и её отдельным представителям.